



Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj°7/2021

Hag, 28/10/2021

Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled najnovijih vesti o aktivnostima suda, kao i najavu događaja za sledeću nedelju.

U predmetu protiv Hisnija Gucatija i Nasima Haradinaja, odbrana je u ponedeljak i utorak ove nedelje nastavila unakrsno ispitivanje prvog svedoka, istražitelja Specijalizovanog tužilaštva. Ovaj svedok je dao iskaz o dokumentima koje je tužilaštvo zaplenilo u prostorijama Udruženja ratnih veterana OVK septembra prošle godine, kao i o tome da li oni sadrže informacije koje tužilaštvo smatra poverljivim.

Pretnesni panel najavio je da će od odbrane i tužilaštva zatražiti stavove o određenim delovima iskaza prvog svedoka. Na osnovu stavova koje iznesu sudije će doneti odluku da li će se ti delovi iskaza razmatrati u okviru suđenja.

U utorak popodne počelo je svedočenje drugog svedoka, novinara s Kosova. Svedok je bio primoran da pristupi sudu, shodno pravilu 121(2) Pravilnika o postupku i dokazima pred Specijalizovanim većima Kosova. Svedok je svedočio o tome kako su on i njegova medijska kuća dobijali dokumente od Udruženja ratnih veterana OVK.

Treći svedok na ovom suđenju je započeo svoje svedočenje danas.

Pored toga, u predmetu protiv Gucatija and Haradinaja, pretnesni panel je naložio policiji Kosova da do 26. novembra dostavi informacije o svojoj nadležnosti i mogućnostima u pogledu eventualnog privremenog puštanja na slobodu g. Gucatija i g. Haradinaja.

U jednoj od odluka u vezi sa tim pitanjem, sudije su naložile sekretaru da u pismenoj formi, u istom roku, dostavi informacije o propisima koji se primenjuju u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća, konkretno, u vezi s eventualnim ograničenjima poseta i komunikacije pritvorenih lica.





Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj°7/2021

Hag, 28/10/2021

U predmetu protiv Hašima Tačija i drugih saoptuženih, panel Apelacionog suda odbio je u sredu žalbu g. Tačija na odluku o preispitivanju pritvora koju je doneo sudija za prethodni postupak.

Između ostalog, panel Apelacionog suda je odlučio da sudija za prethodni postupak nije zloupotrebio svoje diskreciono pravo kada je utvrdio da i dalje postoji opasnost od ometanja toka postupka i konstatovalo da odbrana nije pokazala da je sudija za prethodni postupak napravio greške u oceni uslova puštanja na slobodu. Odluka je objavljena na veb sajtu Specijalizovanih veća.

Sledeća statusna konferencija u ovom predmetu zakazana je za sutra (petak) u 14:30. Na dnevnom redu su, između ostalog, obelodanjivanje i istražne radnje.

Kad je reč o sledećoj nedelji, suđenje Saljihu Mustafi nastaviće se u utorak, 2. novembra, kada će svedočiti peti svedok.

Što se tiče drugih novosti, tim za komunikaciju i približavanje javnosti (program *Outreach*) Specijalizovanih veća održao je ove nedelje, uz prisustvo moderatora, susrete s građanima s područja oko Kamenice i Peći, na kojima je pružio osnovne informacije o sudu i postupcima koji se na njemu vode, i odgovarao na pitanja. Susreti su održani onlajn.

Od 2018. godine Specijalizovana veća su, u okviru programa *Outreach*, širom Kosova održala niz sličnih susreta s građanima, mladima, predstavnicima građanskog društva i drugima, kako bi ih informisala o sudu, saslušala njihova zapažanja i dileme odgovorila na njihova pitanja.

Pitanja novinara

Nije bilo pitanja

